



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве двух человек

Ночью 18 ноября 2021 года в ходе тушения пожара в частном доме по улице Горького города Чистополя обнаружены тела 46-летнего и 47-летнего мужчин с признаками насильственной смерти в виде травм головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По подозрению в совершении преступления 20 ноября задержан 51-летний местный житель, который дал признательные показания. В настоящее время следствием установлено, что подозреваемый пришел домой к одному из мужчин, чтобы зарядить телефон и фонарик. После этого они стали распивать спиртные напитки. Когда один из потерпевших ушел в другую комнату, между подозреваемым и хозяином произошел конфликт в связи с тем, что последний стал упрекать его в том, что тот приходит к нему заряжать аппаратуру. В результате между мужчинами произошла драка, после которой подозреваемый взял из сеней топор и расправился с хозяином. Затем, подойдя со спины ко второму мужчине, он убил и его. В дальнейшем злоумышленник поджег дом и похитив имущество потерпевшего, скрылся.

Следует отметить, что подозреваемый ранее уже привлекался к уголовной ответственности за покушение на убийство, убийство и грабеж. Из мест лишения свободы он освобожден в марте 2021 года.

Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1631321>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
